

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор
Автономной некоммерческой
организации «Развитие детско-
юношеского спорта и физической
культуры «Перспектива»



А.Г. Евин

«14» февраля 2015 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Регионального Первенства по хоккею
на КУБОК АДМИРАЛА УШАКОВА Ф.Ф.
СРЕДИ ДЕТЕЙ 2014-2015 ГОДОВ РОЖДЕНИЯ

2025 г.

1. Цели и задачи мероприятия

Региональное Первенство по хоккею на Кубок адмирала Ушакова Ф.Ф. среди детей 2014-2015 г.р (далее – Соревнования, Турнир) проводится в целях физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения, массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Основными задачами проведения соревнований являются:

- развитие хоккея в Московской области;
- формирование здорового образа жизни;
- организация досуга и профилактика правонарушений;
- повышение спортивного мастерства, выявление одаренных юных хоккеистов;
- укрепление дружеских связей между округами Московской области и городами России;

2. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Автономная некоммерческая организация "Развитие детско-юношеского спорта и физической культуры "ПЕРСПЕКТИВА" (ИНН: 5031157635) (далее – АНО «ПЕРСПЕКТИВА», Организатор).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Оргкомитет, который, формируется на основании Решения Организатора.

АНО «ПЕРСПЕКТИВА» в сезоне 2024/2025, создаёт условия и обеспечивает организацию прямых видео трансляций матчей, оформление мест проведения соревнований и информационно-статистическое ведение страницы соревнований на официальном сайте <http://hockey-league.com/> и на странице сообщества в социальной сети Вконтакте https://vk.com/perspective_ano.

АНО «ПЕРСПЕКТИВА» утверждает состав Мандатной комиссии.

Мандатная комиссия осуществляет рассмотрение заявок команд на участие в хоккейном турнире, принимает решение о допуске команд и игроков до соревнований, согласовывает состав команд.

Непосредственное проведение мероприятия осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК).

Главный судья соревнований назначается решением Организатора.

Организатор определяет условия их проведения, несет ответственность за организацию и проведение, имеет право приостанавливать такие мероприятия, изменять время их проведения, прекращать такие мероприятия, утверждать их итоги.

3. Место и сроки проведения

Проведение этапов осуществляется в следующие даты:

Групповой этап:

19-20 апреля 2025 года, 26-27 апреля 2025 года, 03–04 мая 2025 года, 10-11 мая 2025 года, 17-18 мая 2025 года, 24-25 мая 2025 года на территории Спортивного комплекса «Арктика» (ул. Новоорловская, д.7В, Москва)

Плей-офф:

30-31 мая 2025 года на территории Спортивного комплекса «Арктика» (ул. Новоорловская, д.7В, Москва);

Финалы:

01 июня 2025 года на территории Малой Ледовой Арены ЦСКА (ул. Автозаводская, 23 А, Москва).

4. Требования к участникам мероприятия и условия их допуска

В соревнованиях могут участвовать команды, в том числе женские или смешанные, принимающие участие в:

1. ССМО (КФК) - игроки 2014-2015 г.р., с возможностью заявлять не более 3-х игроков, рожденных в последний квартал (октябрь-декабрь 2013 г.р.). В данной категории возраст игроков женского пола допустим с 2013 г.р.;
2. Первенстве Московской Области – юноши и девушки 2014-2015 г.р., где 2014 г.р. до 5-ти игроков.
3. Кубке Москвы – команды группы В – юноши и девушки 2014-2015 г.р., где 2014 г.р. до 5-ти игроков.
4. Кубке Москвы – команды группы Б – юноши и девушки 2015 г.р.;
5. Команды спортивных школ и хоккейных клубов других регионов Российской Федерации – юноши и девушки 2014-2015 г.р.

Командам клубов/школ, участвующих/участвовавших в сезоне 2024-2025 в ССМО (КФК), Кубке ФХМО, НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ включать в заявку игроков, участвующих/участвовавших в Первенстве Московской области, Кубке ФХМ (группы А-Б-В).

Командам клубов/школ, участвующих/участвовавших в сезоне 2024-2025 в Первенстве Московской области, Кубке ФХМ (группы Б и В), НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ включать в заявку игроков, участвующих/участвовавших в Кубке ФХМ (группы А).

Командам клубов/школ, из субъектов Российской Федерации, НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ включать в заявку игроков, участвующих/участвовавших в Первенстве Московской области, Кубке ФХМ (группы А-Б-В).

В состав команды всех возрастов могут быть включены хоккеисты на один год моложе на основании следующих документов:

- письменного ходатайства тренера команды с визой руководителя хоккейной школы/клуба;
- нотариально заверенного согласия родителей или иных законных представителей;
- медицинских заключений медицинской организации, подтверждающих допуск к соревнованиям по хоккею.

Решение о допуске таких игроков до турнира принимается Мандатной комиссией после изучения представленных руководством хоккейной команды вышеуказанных документов.

К участию в соревновании не допускаются игроки, не прошедшие медицинское освидетельствование.

Ответственность за состояние здоровья и самочувствие участников, во время проведения матчей возлагается на законных представителей участников, представителя команды и медицинских работников, проводивших медицинское освидетельствование.

Участники команды должны быть одеты в единую форму. Игроки одной команды выступают в единой форме, отличающейся по цвету от формы другой команды. «Хозяева» площадки (по календарю) играют в темной форме.

Участие спортсмена допускается только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, предоставляемого в Мандатную комиссию.

К соревнованию допускаются команды, утвержденные Мандатной комиссией и выполняющие требования настоящего Положения.

5. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся по официальным «Правилам игры в хоккей», утвержденным ИИХФ.

В случае возникновения расхождений между Правилами игры в хоккей и Правилами указанными в настоящем Положении, применяются Правила указанные в Положении.

Матчи Группового этапа проходят по круговой системе в один круг.

В Плей-офф выходят команды, занявшие 1 и 2 место в группе. Плей-Офф проходит по **Олимпийской усовершенствованной системе до двух поражений**.

В финалах встречаются пары победителей своих сеток. Проигравшие команды финальных матчей играют между собой за 3 (третье) место.

В Суперфинале встречаются команды, прошедшие по своим сеткам без поражений.

Продолжительность матча Группового этапа и Плей-офф: 45 минут «чистого» времени: 3 периода по 15 минут, с перерывом после каждого периода – 5 минут. Удаление – 1 минута. При достижении в матче разницы в счёте более 5 шайб – играется «грязное время».

Продолжительность Финальных матчей, матча за 3-е место и Супер-финала: 45 минут «чистого» времени: 3 периода по 15 минут, с перерывом после каждого периода – 5 минут. Удаление – 1 минута.

Под определением «Грязное» время в настоящем Положении понимается общее время игры, которое включает в себя все остановки (остановка времени во время тайм-аутов, травм игроков, видеопросмотра игровых моментов и т.д.).

Под определением «Чистое время» в настоящем Положении понимается только время игровых периодов.

Тренеры команд за 30 минут до начала матча обязаны предоставить главному судье матча заявочный лист на матч, с указанием ФИО игроков, игровых номеров (сначала вратари, затем игроки в порядке возрастания номеров) и амплуа.

Кроме судей, обслуживающих матч, в судейскую комнату разрешается входить только главному судье соревнований. Представители играющих команд могут войти в судейскую комнату только с разрешения главного судьи матча.

Входить на территорию скамейки запасных во время игры разрешается только игрокам, тренеру и руководителю команды. Присутствие посторонних лиц на территории скамейки запасных - не допускается.

Представитель команды, подающей протест, обязан после окончания игры предупредить главного судью игры и тренера команды соперника. Заявление о подаче протеста фиксируется в протоколе матча.

Протест должен быть мотивирован в письменном виде и в течение 30-ти минут после окончания игры направлен в ГСК соревнований.

Главные судьи игры в случае подачи протеста или серьезных конфликтов, имевших место в игре, пишут объяснительные и вместе с протоколом матча направляют главному судье соревнований.

Несвоевременно поданные протесты не рассматриваются.

6. Условия финансирования мероприятия

Расходы по организации и проведению Первенства несет АНО «ПЕРСПЕКТИВА».

Расходы по командированию команд (проезд к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути, страхование, проживание и питание участников), обеспечивают командирующие организации.

Призовой фонд формируется за счет пожертвований Спонсоров, жертвователей и Партнеров соревнований.

7. Условия определения победителей

Место команды в Групповом этапе определяется по наибольшей сумме очков, завоеванных командой во всех встречах (за победу присуждается 3 очка, победа по буллитам – 2 очка, поражение по буллитам – 1 очко, поражение в основное время – 0 очков). За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение (0:5).

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая

лучшие показатели, по:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами;
- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию.

В случае, когда основное время матча завершается с ничейным результатом, в **Групповом этапе** и **Плей-офф**, назначаются **послематчевые броски (буллиты) - по 5 бросков**, определяющих победителя матча. Если и после серии, состоящей из 5 бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды до первого преимущества одной из команд.

В **Финальных матчах, матче за 3-е место и Супер-финале** – в случае завершения матчей с ничейным результатом, назначается дополнительный период (**Овертайм**) продолжительностью **5 минут до первой заброшенной шайбы**. За каждую команду **играет по четыре хоккеиста** независимо от игрового амплуа. Если игра в дополнительное время заканчивается вничью, назначается по 5 бросков, определяющих победителя матча. Если и после серии, состоящей из 5 бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды до первого преимущества одной из команд.

8. Награждение

Команды, занявшие 1-е и 2-е места Группового этапа, получают Дипломы, подарки от спонсоров и денежное вознаграждение, в размере:

- за 1-е место в группе – 200 000 (Двести тысяч рублей);
- за 2-е место в группе – 100 000 (Сто тысяч рублей);

Призёры Первенства получают подарки от спонсоров, Дипломы, медали и Кубки, а также денежное вознаграждение, в размере:

- за 3-е место – 300 000 (Триста тысяч рублей);
- за 2-е место – 500 000 (Пятьсот тысяч рублей);
- за 1-е место – 1 000 000 (Один миллион рублей),

Денежные вознаграждения переводятся на расчетный счет Учреждения/Клуба/Спортивной Школы и т.п.

Лучшим игрокам соревнований (лучший вратарь, лучший ассистент, лучший бомбардир, лучший нападающий) вручаются специальные призы от организаторов и официальных партнёров соревнований.

Всем участникам соревнований вручаются Дипломы Участника.

Лучшим игрокам каждого матча всех этапов вручаются специальные ценные призы от Партнеров соревнований.

9. Основные правила и Стоимость участия в Турнире. Рассмотрение заявок на участие.

Для участия в Турнире командам, спортивным клубам и школам необходимо направить **Предварительные Заявки** по средством чат-бота с сайта, расположенного по адресу <https://ushakov.hockey-league.com/>.

После рассмотрения Организаторами и Мандатной комиссией предварительной заявки, команде на адрес электронной почты направляется уведомление с информацией о результатах ее рассмотрения.

В случае одобрения предварительной Заявки, команда должна в срок до 10 апреля 2025 года зарегистрироваться на Сайте <http://hockey-league.com>.

Хоккейные команды (клубы, школы), получившие письменное подтверждение Мандатной

комиссии, после рассмотрения предварительных заявок, о возможности принять участие в Турнире в Групповом этапе Регионального Первенства по хоккею на Кубок адмирала Ушакова Ф.Ф., **в срок до 11.04.2025 года включительно** вносят **регистрационный командный взнос в размере 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей**, который перечисляется на расчётный счёт АНО «Развитие детско-юношеского спорта и физической культуры «ПЕРСПЕКТИВА» по реквизитам указанным в Приложение № 1. В назначении платежа в обязательном порядке должно быть указано название Хоккейной команды, а также название командного взноса (регистрационный или за Плей-офф). Отсутствие в назначении платежа вышеуказанной обязательной информации является основанием для недопуска команды Мандатной комиссией до Турнира в виду неисполнения командой обязательных условий для участия в Турнире.

Команды, прошедшие в следующий этап – Плей-офф, вносят в течение 3 (трех) рабочих дней дополнительный командный взнос в размере 40 000 (сорок тысяч) рублей, который перечисляется на расчётный счёт АНО «Развитие детско-юношеского спорта и физической культуры «ПЕРСПЕКТИВА» по реквизитам указанным в Приложение № 1.

Фактом внесения денежных средств является их поступление на расчётный счет АНО «Перспектива».

В случае невнесения регистрационного или дополнительного командного взноса в установленные сроки, Мандатная комиссия вправе отстранить команды от дальнейшего участия в Турнире.

Оригинал Заявки по установленной форме (Приложение № 2) и оригиналы документов, подтверждающих данные, указанные в заявке (паспорт, свидетельство о рождении, медицинские справки, подтверждающие допуск к участию в Первенстве, а также копии данных документов), предоставляется в главную судейскую коллегию в день приезда.

В случае непредоставления каких-либо документов Мандатная комиссия вправе не допустить команду до участия в Первенстве. Копии документов, фотографии и скриншоты не являются надлежащими документами и Мандатной комиссией не принимаются, и не рассматриваются.

Представители команд несут персональную ответственность согласно действующего законодательства Российской Федерации за подлинность предоставляемых документов, подготовленность участников соревнований, а также за их дисциплину во время проведения соревнований.

Подача заявки на участие является выражением согласия клуба/спортивной школы на передачу и обработку Организаторам мероприятия персональных данных участников, согласно и в соответствии требованиям Федерального закона "О персональных данных" от 27.07.2006 №152-ФЗ

Предоставленные Организаторам персональные данные Участников фиксируются и обрабатываются включая их сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам), обезличивание, блокирование, уничтожение исключительно в целях проведения Регионального Первенства по хоккею на Кубок адмирала Ушакова Ф.Ф.

Все права и обязанности Участников в отношении их персональных данных, не указанные в настоящем Положении, регулируются соответствующими нормами законодательства РФ.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиями правил соревнований по виду спорта.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий),

включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за жизнь и здоровье обучающихся в пути следования к месту проведения Турнира и ознакомление участников Турнира с техникой безопасности несут тренеры команд.

Положение является официальным вызовом на соревнования.

Приложение № 1
к Положению о проведении
Регионального Первенства по хоккею
Кубок адмирала Ушакова Ф.Ф. среди
детей 2014-2015 годов рождения

Реквизиты АНО ПЕРСПЕКТИВА

Наименование:	Автономная некоммерческая организация "Развитие детско юношеского спорта и физической культуры "ПЕРСПЕКТИВА"
Юридический и фактический адрес:	Московская область, г.о.Черноголовка, Центральная ул. 22, кв. 178
Директор:	Евин Александр Геннадьевич
ИНН:	5031157635
КПП:	503101001
ОГРН:	1245000093447
Расчётный счёт:	40703 810 7 4000 0401389
Банк получателя	ПАО Сбербанк
БИК:	044525225
Корсчёт:	30101 810 4 0000 0000225
ИНН:	7707083893
КПП:	773643002

ВНИМАНИЕ!

В назначении платежа указывать:

Регистрационный командный взнос для участия в Кубке Ушакова (г. Москва) команды (название команды, муниципальное образование и субъект Российской Федерации, который она представляет).

Пример:

Регистрационный командный взнос для участия в Кубке Ушакова (г. Москва) команды Динамо-2015, АНО ХК Динамо-2015, г. Москва.

В назначении платежа за Плей-офф указывать:

Командный взнос для участия в Плей-офф Кубке Ушакова (г. Москва) команды (название команды, муниципальное образование и субъект Российской Федерации, который она представляет).

Приложение № 2
к Положению о проведении
Регионального Первенства по хоккею
Кубок адмирала Ушакова Ф.Ф. среди
детей 2014-2015 годов рождения

Название клуба/школы				
Адрес клуба				
Название команды				
ФИО тренера				
Адрес регистрации, документ удостоверяющий личность (серия, номер)				
Состав команды:				
№	ФИО	Амплуа	Дата рождения	Адрес регистрации
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
16				
17				

Тренер команды _____ (Иванов Иван Иванович, 8-999-99-999)
(подпись)

Руководитель/представитель команды _____ (Ф.И.О., тел.)
(подпись)

Руководитель командирующей организации _____ (Ф.И.О.)
(подпись)

М.П.